

齐鲁车展、房展、食展联动，人气创华东之最

食安山东下月6日开展，报名从速



主办：省食安办 省食药监局 齐鲁晚报
食安山东 品牌引领
诚信联盟QQ群：209588708 电话：18678859550
食药监管投诉举报：12331

本报记者 张召旭

产品皆为优中选优 现场引进免费快检

“我想买些粉条、蜂蜜、五谷杂粮等比较耐储存的东西，不知道咱们展会上有没有？”济南市民孙女士一接通电话就迫不及待地报出了自己的购买清单，她说近年来随着政府抽检力度升级，越来越多的产品上了曝光名单，而且连银座、沃尔玛等大超市也未能幸免，这让她很忧心，而关注食安山东展会就是为了能买到放心产品。

记者了解到，本次展会将继续引入快检机构，为参展商品和参展群众提供免费快检服务，周边市民手里若有不放心食品，可以就近送来快检。同时针对本次参展的产品，将组织食品业内专

家对入选产品进行严格考察，并邀请专业检测机构逐批全面检测产品品质。

食安山东发起人、本报资深财经记者李岩侠表示：我们坚持良人、良企、良品，我们坚信产品即人品，质量无忧、诚信有价。食安山东要么不组织产品销售，要组织就必须可靠可信！所以对参与本次展会的产品，可以说是优中选优。其中包括山东乳企领军企业亚奥特乳业带来的各类口味的鲜奶；也有国企背书的全程自养可控的百浩海参；还有家庭涮烤领先品牌草缘食尚等等，所有入选参展企业产品均安全、健康、优质、可追溯。

三展共聚20万人气 展位有限请快报名

自2013年以来，在省食安办、省食药监局等主管部门的指导下，齐鲁晚报在全

省率先发起“食安山东”特别行动，并于2014年发起成立“食安山东质量诚信联盟”。4年来，联盟致力于“为耕者代言品质，为食者精选健康”，寻找、发现、见证了一大批厚道为人、精诚为食的良人良企良品。应各方吁求，2016年12月，首届食安山东优品联展在舜耕国际会展中心成功举办，广大消费者热切呼唤：让食安山东放心产品常在身边！而今年的食安优品展就是要把食安展会常态化，把更多的好产品送到千家万户。

与此同时，由齐鲁晚报倾情打造的2017齐鲁车展也将同台献艺，作为中国汽车界华东地区规模最大、档次最高、人气最火成交最大的车展，至今历时18年成功举办34届，每届购车观众20万人次。到底如何火爆，您只要记住齐鲁春、秋车展是省内唯一必须购门票才能入场的最牛展

会就OK啦！此外，由齐鲁晚报打造多年、济南最牛的春季房产家居展也同步举行。三展联动！无论你追求品牌展示还是现场销售，都会很有意义！

如果你是有情怀的食品人，恪守用良心做食品，对自己的产品有足够的信心，不怕专家拍砖，不怕现场快检，我们欢迎您来报名参展。

受场地所限，本次展会名额有限，有意向参会企业请加紧报名。展位按“先预订交费，先落实确认”的原则，有特殊要求可协商。

◎展会服务联系

- ▷ 协调组：
李岩侠：18678859550
马绍栋：15194168465
- ▷ 会务组：
杨斌：18653131098
张召旭：13780741117
李璟瑶：13791141905

DNA溯源筑阿胶防火墙

本报讯 3月10日，由中华中医药学会等多家单位支持发起的山东省农业科学院DNA溯源技术中药行业应用研讨会在济南召开。会上，山西广誉远、东阿国胶堂、山东百味堂、河南济华中医馆、山东建联盛嘉中药被授予“中药DNA溯源技术应用实验基地”。

2015年10月，东阿国胶堂与省农科院生物技术研究中心联合建立了胶类中药源性DNA分子鉴定实验室，在阿胶行业建立起全产业链的第三方阿胶DNA质量溯源体系。

专家表示，DNA溯源这一恰逢其时的技术，推动了阿胶行业的健康发展，为阿胶产业牢牢筑起了“防火墙”。
(许晶晶)

周五创博会来舜耕会展

本报济南3月15日讯(记者 马绍栋) 17日上午，2017海峡两岸(山东)创业创富项目博览会暨中小企业展洽会(以下简称创博会)，将在山东省济南舜耕国际会展中心开幕，其中具有台湾风味的特色美食将亮相创博会。创博会致力于推动海峡两岸经济合作与交流，促进鲁台中小型企业项目对接。

创博会由山东省中小企业局、山东省人民政府台湾事务办公室、台湾中华两岸企业发展联合总会主办，山东省担保行业协会、济南舜耕国际会展中心承办。活动时间为3月17日至19日三天。

山东省中小企业局优选了全省17市358个优秀中小企业创富项目和名优产品，设展“招商加盟区”、“纺织服装区”、“智能机械区”、“特色食品区”、“融资担保综合区”等展区，集中展示具有山东特色和中小企业最为代表性的创新项目和产品。

展会专设“台湾特色展区”，台湾中华两岸企业发展联合总会从众多当地台湾品牌中优选万达美生技、采泰国际、大懋国际、利达全球等近百家高知名度、高成长性60多家中小企业参会参展。

本次创博会吸引了300余家加盟连锁企业，携带千余个创业创富项目参展，涉及食品饮品、餐饮美食、家居家电、服装服饰、婴童用品、美容保健、环保建材、手工加工、机槭制造、纺织等相关行业！



标准检测工作人员现场检测市民送检产品。本报记者 马绍栋 摄

对韭菜进行取样、切片、加入试剂……经过一系列操作，约18分钟后，一张农药残留检验单便被打印了出来。“农药残留抑制率为39.42%，按规定抑制率在50%以下就是合格的。”标准检测工作人员林令超说道。

“帮我检检刚买的草莓。”说这话的是小区郭阿姨，她经常在舜玉小区市场给孩子买草莓吃，经检测，郭阿姨的草莓农残抑制率为0。

12日一早，家住六里山的孙阿姨就带着她年前刚买的几只海参来到伟东新都的检测现场，她说，现在都推荐老年人吃海参，市场上种类很多，到底什么样的才放心确实让消费者很难选择。

很快，海参的快检结果出来了，年后现发的海参甲醛含量为7.8毫克/千克，个头小一点的湿海参的甲醛含量为1.26毫克/千克，个头大一点的湿海参甲醛含量为7.44毫克/千克，而另一份干海参的甲醛含量为零。“一般甲醛含量不超过10毫克就算是合格”工作人员说道。

没多久，又有一位女士领着两个孩子走了过来，要求检测一下刚买的“金锣肉粒多香肠”。经检测，这种香肠的亚硝酸盐含量为16.36毫克/千克，按照标准不超过30毫克就是合格的。

同样来检测亚硝酸盐含量的还有一位大爷在民族大街市场买的散装咸菜，检测结果含量为8.68毫克/千克，酱腌菜类标准是不超过20毫克/千克，也属于合格。

蒙牛乳业开启健康溯源之旅

诚邀消费者走进牧场见证牛奶好源头

本报济南3月15日讯(记者 张召旭) “只为点滴幸福”！这是蒙牛乳业长期以来坚持的品牌理念。在食品安全成为公众关注焦点的背景下，打开门窗、让公众亲眼见证食品背后的生产过程，已成为食品行业获得消费者信任的有效方式。眼下正值阳春三月，蒙牛乳业山东公司将邀请10名消费者，和体系专家一同到蒙牛乳业优质奶源地之一的泰安澳亚现代牧场有限公司参观，见证好牛奶好源头。

民以食为天，食以奶为先，奶以安为要。优质的奶源，是生产一杯好奶的先决条件。

2016年，蒙牛乳业开展了10期牧场主大学“奶牛金钥匙”技术示范活动，通过向牧场主传授精准饲喂、精细化管理等技术手段，夯实乳品产业的根基。

作为山东境内蒙牛乳业的奶源地之一，泰安地下水水质极佳，气候温和湿润，绿色的自然环境及优质的土壤成就了好的奶源。3月21日，蒙牛乳业

“奶牛金钥匙”技术示范活动将走进蒙牛乳业优质奶源地之一的泰安澳亚现代牧场有限公司。

除了邀请专家为牧场主提供奶牛饲养等方面的技术指导

之外，蒙牛乳业山东公司还诚邀消费者进入牧场参观。消费者现场可以参观奶牛的饲喂、生长环境、机械化挤奶的全过程。消费者有什么关于牛奶方面的疑问均可现场咨询专家。

记者了解到，在今年2月份“中国小康牛奶行动”启动仪式上，农业部副部长于康震表示，小康社会不能没有牛奶，十几亿中国人不能没有自己的民族乳业。今年农业部将围绕“种好草”，开展优质牧草保障行动；围绕“养好牛”，开展健康养殖行动；围绕“产好奶”，开展质量安全

行动；围绕“创品牌”，开展乳业品牌创建行动；围绕“讲好乳业故事”，开展中国小康牛奶行动，提振消费信心。在启动仪式上，蒙牛乳业宣布，向全国22个省份近百个县城的乡村学校捐赠480万盒(20万提)学生奶。蒙牛作为第一大股东的君乐宝乳业和现代牧业分别捐赠了20万提、5万提。

在国内乳品消费信心不足的背景下，除了体现大国企业的责任担当之外，蒙牛乳业还一直坚持以阳光、开放、透明、真诚的沟通姿态，去接受公众的监督和考验，消

除消费者心中的盲区。本次邀请消费者进牧场参观活动就是要向消费者展示我国现代乳业的发展水平，让消费者从最前端见证一杯好奶的出炉，以提振国内乳品市场的消费信心。

如果您是牛奶的忠实粉丝，关注中国乳业行业发展，或者对乳业行业存在一些误解，都可报名参与本次活动。

消费者若有意向参与本次活动，请把个人信息(姓名、电话、身份证号、单位)发送至mengniushandong@126.com即可，工作人员审核通过后会通知入选消费者。